

台海共艦逼近美艦

僅相距137公尺 美中互控挑釁

聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26153號

創辦人 王愷吾



4 710765 921682

Inside



**府資政被控性騷
府：沒調查權**

新聞見A3

生活秘書

星座 今日運勢

- 射手 ▶ 愛出風頭
- 摩羯 ▶ 壓力較大
- 水瓶 ▶ 靈感豐富
- 雙魚 ▶ 充實理財



共艦橫切美艦前方

美軍飛彈驅逐艦「鍾雲號」三日穿越台灣海峽時，中國大陸飛彈驅逐艦「蘇州號」自左舷超越，並在距離一百五十碼（一三七公尺）處橫切美艦前方。

圖／翻攝加拿大環球新聞影片

【編譯陳曉慈、記者洪哲政、陳政錄／綜合報導】美國印太司令部三日指出，美軍飛彈驅逐艦「鍾雲號」與加拿大皇家海軍巡防艦「蒙特婁號」三日穿越台灣海峽時，中國大陸飛彈驅逐艦「蘇州號」在鍾雲號附近以不安全方式自左舷位置超越，並在距離一百五十碼（約一三七公尺）處橫切美艦船頭前方。

蒙特婁號指揮官、海軍上校蒙特弗（Paul Mountford）稱，共艦是故意切入鍾雲號前方。大陸國防部長李尚福反控這些軍艦「不是無害通過」，目的是挑釁。

過去美國與中國大陸軍艦常在南海上演逼近交鋒，在台海出現如此緊張的航艦對峙並遭媒體拍下，實屬罕見。鍾雲號和蒙特婁號是在南海聯合航行一周後進入台海，航行期間，同船的加拿大媒體目睹共艦多次跟在加國船艦附近。

我國防部發言人孫立方昨天呼籲中共當局，應尊重自由航行權，避免過度挑釁行為，共同維護區域和平穩定與安全。李尚福昨天在新加坡香格里拉對話期間回應美國與中國大陸的機艦對峙，「最好的辦法是各國管好自己的軍艦，管好自己的飛機」。他並質疑，為何這些情況都是發生在中國大陸領空和領海附近，而不是發生在其他地區？

飛越和執行任務。

大陸駐加拿大大使館發言人對環球新聞表示，美、加軍艦公開炒作這次航行，並宣稱大公海、空軍是「合法而且專業」地跟蹤並監視這兩艘船。美國之音報導，這是美、加海軍「罕見」執行聯合任務。

據央視報導，李尚福說，中國和很多相關國家都制定了海空相遇規則，以避免軍機軍艦在相遇時發生一些不必要的危險。「我要反問一下，剛才大家提到的這些問題，為什麼都是發生在中國領空和領海附近？」他還說，「不要到別的

美稱共軍不專業不安全

加拿大環球新聞三日報導，當時大陸軍艦以相當快的速度切入鍾雲號船頭前方。蒙特弗稱此舉非常不專業，並指事發之前會透過無線電廣播，清楚顯示這是蓄意行為，事件「明顯是由中方挑起」。

根據美國印太司令部聲明，鍾雲號與蒙特婁號執行例行任務並依國際法穿越台海時，共軍一艘船艦以不安全方式，從左舷超越鍾雲號並橫切船頭前方，鍾雲號維持航行方向並減速，以免發生碰撞。該聲明還提到，美軍艦穿越台海，展現兩國在自由開放印太地區的共同承諾，並指出美軍是在國

飛行和執行動務。

飛越和執行任務。

大陸駐加拿大大使館發言人對環球新聞表示，美、加軍艦公開炒作這次航行，並宣稱大公海、空軍是「合法而且專業」地跟蹤並監視這兩艘船。美國之音報導，這是美、加海軍「罕見」執行聯合任務。

據央視報導，李尚福說，中國和很多相關國家都制定了海空相遇規則，以避免軍機軍艦在相遇時發生一些不必要的危險。「我要反問一下，剛才大家提到的這些問題，為什麼都是發生在中國領空和領海附近？」他還說，「不要到別的

美稱共軍不專業不安全

加拿大環球新聞三日報導，當時大陸軍艦以相當快的速度切入鍾雲號船頭前方。蒙特弗稱此舉非常不專業，並指事發之前會透過無線電廣播，清楚顯示這是蓄意行為，事件「明顯是由中方挑起」。

根據美國印太司令部聲明，鍾雲號與蒙特婁號執行例行任务並依國際法穿越台海時，共軍一艘船艦以不安全方式，從左舷超越鍾雲號並橫切船頭前方，鍾雲號維持航行方向並減速，以免發生碰撞。該聲明還提到，美軍艦穿越台海，展現兩國在自由開放印太地區的共同承諾，並指出美軍是在國

當事人：桂田璽悅酒店股份有限公司兼法定代表人朱仁宗、雲朗觀光股份有限公司

法定代表人辜懷如

案由：侵害著作權有關財產權爭議等

主文內容：

一、上訴駁回。

二、上訴人應連帶負擔費用，將本件最後事實審判決書之當事人、案由及主文之內容

，於聯合報全國版第一版下半頁以電腦標楷體十號字體刊載壹日。

三、第一、二審（除確定部分外）及發回前第三審訴訟費用，均由上訴人連帶負擔。